
جارو برقی  )قیمت‌ها براساس بازارلوازم خانگی(

قیمت )تومان(مدل
20200H-SVC ۴۱۸۰۰۰اسنوا مدل

BSG8PRO3 ۱۰۱۰۰۰۰بوش
BGL8PRO5IR ۱۵۳۰۰۰۰بوش مدل

Bosch BGL3B112 ۵۸۰۰۰۰بوش 2200 وات
MCCG713 ۴۴۹۰۰۰پاناسونیک

7720-RoboSense VB ۱۲۵۵۰۰۰ال جي
21B003-DEV ۳۸۰۰۰۰دوو مدل
7120H-VB ۷۰۹۰۰۰ال جي مدل

۷۰۵۰۰۰سامسونگ 2400 وات

قیمت )تومان(ارز

3826دلار
4205یورو
4860پوند 

3050دلار کانادا 
340000ین ژاپن )۱۰هزار(

1075درهم امارات 
1043لیر ترکیه

925رینگیت مالزی 
568یوآن چین

قیمت )تومان(سکه

1160000بهار آزادی
1198000امامی 

626000نیم
330000ربع 
213000گرمی

113990گرم طلای 18 عیار 
493800یک مثقال طلای 17 عیار 

151990گرم طلای 24 عیار 
1210دلار انس جهانی طلا

سکه و ارز )قیمت‌ها تا ساعت 17 روز قبل در تهران(
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پنجشنبه ۱۴ بهمن ۱۳۹۵   ۴ جمادی‌الاول ۱۴۳۸  ۲ فوریه ۲۰۱۷   شماره  ۲۱۵۴

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های اقتصاد

  ذره‌بین

  ویژه

پیشنهاد تغییر نام »بندر امیرآباد« 

به »بندر آیت‌الله هاشمی«
 فرهیختگان   سازمان بنادر پیشنهاد تغییر نام بندر امیرآباد 
به بندر آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی را به تصویب رساند. 
سازمان بنادر اعلام کرد در راستای پاسداشت مقام شامخ و 
نقش ارزنده‌ای که مرحوم آیت‌الله اکبر هاشمی‌رفسنجانی 
در دوران سازندگی ایفا کردند و تأثیر سیاست‌ها، تصمیمات 
و حضور فعال آن مرحوم در راه‌اندازی و توسعه کریدور شمال- 
جنوب و بندر استراتژیک و حیاتی امیرآباد به عنوان هاب 
بنادر شمالی، و همچنین نقش مؤثر این بندر در ارتباطات 
بین‌المللی و کشورهای CIS، هیأت عامل سازمان بنادر و 
دریانوردی در جلسه شماره ۱۸۶۴، پیشنهاد تغییر نام »بندر 
امیرآباد« به »بندر آیت‌الله هاشمی رفسنجانی«را مطرح کرد 

و به تصویب رساند. 
بندر امیرآباد با وسعت یک هزار و ۶۰ هکتار و ظرفیت تخلیه و 
بارگیری ۶/۷میلیون تن کالا در سال، در استان مازندران و در 
مسیر کریدور بین‌المللی ترانزیتی شمال– جنوب واقع شده 
و در زمینه حمل و نقل، تجارت و ترانزیت کالا به کشورهای 
همسایه، به ‌عنوان مهم‌ترین بندر شمالی کشور، از موقعیت 

و پتانسیل منحصربه‌فردی برخوردار است.

 گسترش سهم بازار سایپا 

با برنامه توسعه محصول
سایپا برنامه گسترده‌ای در زمینه توسعه محصولات دارد که با اجرای 
این برنامه و ورود خودروهای جدید در چند سال آینده، کسب‌وکار 
شبکه تولید، فروش و خدمات پس از فروش گروه سایپا گسترش 
می‌یابد. به گزارش »سایپا‌نیوز«، مهدی جمالی مدیرعامل سایپا 
با بیان این خبر گفت: »امروز بخش مهمی از جریان تولید و 
اقتصاد کشور توسط صنعت خودروسازی به‌ویژه در گروه سایپا 
رقم می‌خورد که بیانگر اهمیت و ضرورت وجودی این صنعت 
است.« وی افزود: »در زمینه فروش محصولات توانستیم تجربیات 
مهمی را در چندسال اخیر به دست آوریم و با اجرای روش‌های 
متنوع در فروش، نیاز بازار را در این بخش پاسخ دهیم.« به گفته 
جمالی، در بخش خدمات پس از فروش نیز در حال ایجاد یک 
ساختار چابک و کارآمد هستیم تا کیفیت اقدامات در این حوزه 
نیز افزایش یابد. او تاکید کرد که قصد داریم انرژی تازه‌ای را در 
شبکه خدمات پس از فروش سایپا تزریق کنیم تا از این طریق به 
اهداف خود در جهت ارتقای سطح رضایت مشتریان دست یابیم. 

در جریان معاملات دیروز بازار سرمایه 1488 میلیون  

سهم و حق تقدم به ارزش 196 میلیارد تومان در 

73 هزار نوبت دادوستد شد و شاخص بورس تحت تاثیر 

بازگشایی نماد بانک تجارت، با افت 560 واحدی در ارتفاع 

77 هزار و 414 واحد قرار گرفت. بیشترین تاثیر منفی بر 

دماسنج بازار سهام در روز جاری به نام نمادهای معاملاتی 

وتجارت، فارس و کچاد شد و در مقابل نمادهای معاملاتی 

فملی، فخاس و بترانس با رشد خود مانع ریزش بیشتر 

شاخص داشتند. شاخص‌های اصلی بازار سرمایه هم روز 

منفی را پشت سر گذاشتند، به‌طوری که شاخص قیمت 

 ـارزشی( 196واحد، کل )هموزن( 98 واحد، قیمت  )وزنی ـ

)هموزن( 78 واحد، آزاد شناور 718 واحد و شاخص بازار اول 

و دوم به ترتیب 473 و 767 واحد کاهش بافتند. در بازارهای 

فرابورس ایران هم با معامله 279 میلیون ورقه به ارزش 120 

میلیارد تومان در 24 هزار نوبت، آیفکس 0/6 واحد افت کرد 

و در ارتفاع 849 واحد قرار گرفت. 

بر اساس گزارش مرکز آمار، شاخص خوراکی‌ها از  

افزایش 0/3درصد نسبت به ماه قبل برخوردار بود. 

شاخص کل در دی امسال عدد 249 بود که نسبت به ماه قبل 

0/6 درصد افزایش داشت. شاخص کل نسبت به ماه مشابه 

پارسال، 7/1 درصد افزایش یافته که نسبت به تورم نقطه به 

نقطه ماه قبل )7/2درصد(، 0/1 واحد درصد کاهش یافت. 

 ۵۶۰ 7/۲

قیمت انواع خودروهای داخلی به روایت رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران

اختلاف 1/5 تا ۱۱ میلیونی قیمت خودرو 

ایران چهارمین صادرکننده نفت به هند

رئیس اتحادیه نمایشگاه‌داران و فروشندگان گفته 
است: »برخی خودروها با اختاف قیمت‌های 
زیادی نسبت به کارخانه در بازار به فروش 
می‌رسند.« اشاره سعید موتمنی به خودروهای 
داخلی ساخت شرکت‌های ایران‌خودرو و سایپاست 
که قیمت خودروهای تولیدی آنها در بازار آزاد کمتر 

از کارخانه است. 
آنطور که موتمنی به »تسنیم« توضیح داده است: 
»بازار خودرو این هفته نسبت به هفته گذشته 
شاهد تغییرات خاصی نبود فقط در برخی 
محصولات ایران‌خودرو و پارس‌خودرو اختلاف 
قیمت کارخانه با بازار افزایش یافته است. البته 
باید تاکید کنم مردم دیگر مثل سال‌های گذشته 
برای سود خودرو نمی‌خرند بلکه فقط برای رفع 

احتیاج اقدام به خرید خودرو می‌کنند.« 
او با بیان اینکه پژو 405 با قیمت 29 میلیون و 
600 هزار تومان به فروش می‌رسد، گفته است: 
»سمند اس‌ای با اختلاف قیمت 1/5 میلیون تومانی 
با قیمت 29 میلیون تومان، تندر E2 با اختلاف 
دومیلیون و 300 هزار تومانی با قیمت 39 میلیون 
و 400 هزار تومان و پژو 206 صندوق‌دار V8 با 
اختاف یک میلیون و 400 هزار تومانی با قیمت 

38 میلیون و 700 هزار تومان معامله می‌شود.« 
موتمنی بیان کرد: »قیمت سمند ال‌ایکس دیروز 
31 میلیون و 900 هزار تومان، پژو پارس 37 
میلیون و 200 تومان، پژو 206 تیپ 2 با قیمت 
33 میلیون و 600 هزار تومان، پژو 206 تیپ 5 
با قیمت 37 میلیون و 600 هزار تومان و دنا 44 

میلیون معامله شد.«
او با اشاره به اینکه این هفته قیمت محصولات 
سایپا نسبت به هفته گذشته تغییراتی نداشته 
است، گفته است: »سایپا 131 با قیمت 20 میلیون 
و 700 هزار تومان، سایپا 111 با قیمت 21 میلیون 
تومان و سراتو با کاهش 2/52 میلیون تومانی 
نسبت به کارخانه با قیمت 88 میلیون و 900 هزار 
تومان به فروش می‌رسد. البته در محصولات پارس 
خودرو شاهد اختلاف قیمت 800 تا 7/5 میلیون 
تومان قیمت‌ها هستیم به نحوی که ساندرو 
اتوماتیک با اختاف 800 هزار تومانی با قیمت 
50 میلیون و 700 هزار تومان و ساندرو استپ وی با 
اختلاف هشت میلیون تومانی با قیمت 60 میلیون 
تومان و برلیانس H330 اتوماتیک با اختلاف دو 
میلیون تومانی در بازار با قیمت 57 میلیون تومان 

به فروش می‌رسد.« 

واردات سالانه نفت هند از ایران در سال ۲۰۱۶ 
به ۴۷۳ میلیون بشکه در روز رسید و ایران 
چهارمین تامین‌کننده بزرگ نفت هند در این 

سال شناخته شد. 
به گزارش »رویترز«، آمارهای ردگیری تانکرها و 
گزارش موسسه تامسون رویترز نشان می‌دهد 
که میزان واردات سالانه نفت هند از ایران در 
سال 2016 به رقمی بی‌سابقه رسیده است. 

این افزایش به دلیل از سرگیری خرید نفت برخی 
پالایشگاه‌های هندی از ایران بعد از لغو تحریم‌ها 
بوده است. افزایش قابل توجه خرید نفت از ایران 
موجب شده کشورمان به چهارمین تامین‌کننده 
بزرگ نفت هند در سال 2016 تبدیل شود، در 
حالی که ایران در سال 2015 در رتبه هفتم قرار 
داشت. ایران قبل از تحریم‌ها دومین تامین‌کننده 

بزرگ نفت هند بود. 

 خودرو

 انرژی

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش خبر داد

 آغاز صادرات بنزین ایران
از سال 96

 فرهیختگان  اردیبهشت امسال بود 
که بیژن زنگنه، وزیر نفت کشور 
وعده داد که سال آینده صادرکننده 
بنزین خواهیم بود. حالا معاون او 
از قطعی شدن این وعده در سال 
آینده خبر داده است. عباس 
کاظمی، مدیرعامل شرکت ملی 
پالایش و پخش در نشست خبری 
گفته است که »با تکمیل طرح‌های 
توسعه‌ای تا اواخر سال آینده پس 
از 110 سال به صادرکننده بنزین 

تبدیل می‌شویم.« اشاره 
کاظمی به افتتاح واحد 
اول پالایشگاه ستاره خلیج 
فارس است که پیشتر زنگنه 
درباره آن گفته بود در صورت 
بهره‌برداری از این پالایشگاه 
نه‌تنها به واردات بنزین 
نیازی نداریم بلکه به جرگه 
صادرکنندگان این محصول 

هم می‌پیوندیم. 
معاون وزیر نفت هم دیروز 
گفت که »نخستین کوره 
بنزین‌سازی پالایشگاه ستاره 

خلیج فارس روشن شده است.« به گفته او 
»با بهره‌برداری از فاز نخست بنزین پالایشگاه 
ستاره خلیج فارس تا پایان امسال و همچنین 
بهره‎برداری از طرح جدید پالایشگاه بندرعباس 
تولید بنزین یورو 4 از 35 درصد کنونی به دو برابر 
خواهد رسید.« کاظمی همچنین توضیح داده 
است که »روزانه 400 هزار بشکه فرآورده‌های 
نفتی صادر می‌کنیم که در 10 ماه نخست 
سال آینده به 600 هزار بشکه در روز افزایش 
می‌یابد. توسعه شبکه گازرسانی کشور موجب 

شد صادرات فرآورده‌های نفتی افزایش یابد؛ 
فرآورده‌هایی مانند نفت گاز به کشورهای 
همسایه مانند عراق و افغانستان و دیگر شرکا 

مانند چین و هند صادر می‌شود.« 

 تداوم صادرات پایدار فرآورده‌های نفتی 
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 
فرآورده‎های نفتی با بیان اینکه هم‌اکنون 
همه اسکله‎های نفتی اشغال است، تاکید 
کرد: »صادرات پایدار فرآورده‎های نفتی ادامه 
دارد و هم‌اکنون در هر چهار اسکله موجود 
فعالیت بارگیری و صادرات 
انجام می‎شود. قرار است دو 
اسکله جدید به اسکله‎های 
موجود اضافه شود تا این 
تعداد به 6 اسکله برسد. 
همچنین در هشت ماه 
ابتدایی امسال روزانه 
400 هزار بشکه فرآورده 
از کشور صادر شده است 
و ما امیدواریم این رقم در 
10 ماه نخست سال آینده 
به روزانه 600 هزار بشکه 
برسد.« کاظمی با اشاره به 
طرح برندسازی جایگاه‎های عرضه سوخت در 
کشور هم گفت که »مالک اصلی فرآورده‎ها ما 
هستیم اما عاملیت توزیع و فروش با صاحبان 
جایگاه‎های عرضه سوخت هستند، بنابراین 
برندهای حقوقی می‌توانند فرآورده را از ما 
تحویل بگیرند )از نخستین مرحله که شامل 
حمل‌ونقل می‌شود تا آخر( و خودشان نسبت 
به عرضه آن اقدام کنند. البته سازمان تعزیرات 
و موسسه استاندارد نیز وظیفه نظارت بر برندها 

را برعهده خواهد داشت.« 

رئیس بانک مرکزی پاسخ داد

هیچ زمانی پول نفت وارد کشور 
نمی‌شد که الان بشود

 فرهیختگان  »پول نفت وارد کشور 
می‌شود یا خارج از کشور می‌ماند؟« 
این سوالی است که این روزها 
بیش‌ازپیش مطرح می‌شود. منتقدان 
بر این باورند که در ایام پس از برجام 
که تحریم‌های فروش نفت برداشته 
شده، هنوز پول نفت‌های فروخته 
شده دریافت نشده است. مقامات 
دولتی اما در پاسخ به این ابهامات 
تاکید کرده‌اند که پول نفت هیچ‌وقت 

وارد کشور نمی‌شد. 
ولی‌الله سیف، رئیس بانک 
مرکزی در این‌باره به »تسنیم« 
گفته که در هیچ زمانی حتی 
در زمان قبل از تحریم، ارز 
صادرات نفت وارد کشور 
نمی‌شد و در حساب‌های 
بانک مرکزی در خارج از کشور 

 . ند می‌ما
سیف تاکید کرده که 
درآمدهای حاصل از فروش 
نفت نه با دلار که با ارزهای 
دیگر وارد کشور می‌شود. 
حمید قنبری، معاون رئیس 

دایره تحقیقات، دعاوی و قراردادهای بین‌المللی 
بانک مرکزی نیز پیش از این به »شانا« گفته بود 
که بانک مرکزی در برخی کشورهای جهان دارای 
حساب است که پول نفت به آن واریز می‌شود و 
در صورتی که بانک مرکزی در کشوری که به آن 
نفت فروخته حساب نداشته باشد برای دریافت 
پول مقدماتی را فراهم می‌کند تا پول نفت به 
کشورهایی که دارای حساب است واریز شود. 

پیش از این وزارت امور خارجه در گزارشی به مجلس 
اعام کرده بود که در دوران پسابرجام عواید فروش 

نفت بدون محدودیت وارد کشور می‌شود. 

 حذف دلار از درآمدهای نفتی 
سیف همچنین با بیان ‌اینکه اصطلاح وارد شدن 
ارز به کشور اصطلاح درستی نیست، تاکید کرد: 
»درآمدهای ارزی‌ را در تجارت خارجی‌مان استفاده 
می‌کنیم. این درآمدها به حساب‌های بانک 

مرکزی در خارج از کشور واریز می‌شود و ما از آنجا 
برای واردات پرداخت می‌کنیم.« آنطور که سیف 
گفته است اکنون درآمدهای حاصل از فروش نفت 
را به صورت صدردصد استفاده می‌کنیم. این مقام 
مسئول در گفت‌وگو با »مهر« با بیان ‌اینکه دلار در 
کشور ما کارکرد خود را از دست داده است، تاکید 
کرد که درصدد تغییر ارز گزارش‌دهی در کشور 

هستیم و این کار در شرف انجام است. 
سیف با بیان ‌اینکه ما باید با ارزهای دیگر کار 
کنیم، گفت: »باید ببینیم ارزهای کشورهای 
اصلی که طرف واردات و صادرات ما هستند، چه 
کشورهایی هستند و نسبت ارز 
آنها با ریال چیست.« آنطور 
که او توضیح داده است ‌ما 
در حال بررسی این موضوع 
هستیم و به‌زودی خدمت 
رئیس‌جمهور در این خصوص 
گزارشی خواهیم داد تا ارز 
گزارش‌دهی را در کشور تغییر 
دهیم و این در شرف انجام 
است. سیف درباره اعتراض 
کارشناسان و اقتصاددانان 
نسبت به سیاست‌های ارزی 
جدید دولت برای کنترل بازار 
ارز مبنی‌بر اینکه دولت از سیاست‌های دهه ۷۰ 
استفاده کرده، گفته که ما باید امروز ببینیم نرخ 
مناسب برای ارز چیست که منجر به رونق اشتغال 

و تولید شود. 

 وصول طلب ایران از عمان 
سیف در بخش دیگری از صحبت‌هایش درباره 
طلب ایران از عمان نیز گفته که این طلب به 
تدریج وصول می‌شود. این مقام مسئول همچنین 
درباره سرنوشت حذف صفرها از واحد پول ملی 
و اجرایی شدن آن نیز گفت: »حذف صفر یعنی 
اصاح پولی زمانی اتفاق می‌افتد که اقتصاد به 
یک ثبات کامل رسیده و رشد اقتصادی داشته 
باشیم و همچنین پیش‌بینی بلندمدت این باشد 
که تورم ما تک‌‌رقمی باشد و این علائم در اقتصاد 
ما وجود دارد و می‌تواند در آینده نزدیک به‌عنوان 

تصمیم جدی مطرح شود و روی آن کار کنیم.«
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 چارت

نفت خام )قیمت‌ها تا ساعت 17 روز قبل(

   قیمتواحدکالا
55/7دلار/بشکهبرنت

52/78دلار/بشکهاوپک
WTI52/93دلار/بشکه

۳۸۵۲۰ین/کیلولیتربورس توکیو

رشد قیمت 9 گروه کالای 

خوراکی در یک سال

بر اساس گزارش هفتگی بانک مرکزی، در یک‌سال  

منتهی به هشت بهمن امسال، 9 گروه کالایی 

افزایش قیمت و دو گروه نیز رشد منفی داشتند. گروه 

برنج با 33/3 درصد در صدر افزایش قیمت سالانه و پس 

از آن قند و شکر با 24/1 درصد و حبوب با 21/7 درصد 

قرار گرفته است. در مقابل تخم مرغ 14/4- درصد 

و سبزی‌های تازه 7/3- درصد تغییر سالانه را ثبت 

کرده است. در تغییر سالیانه، گروه لبنیات 7/9 درصد، 

میوه‌های تازه 18/6 درصد، گوشت قرمز 7/4 درصد، 

گوشت مرغ 13/3 درصد، چای 13/9 درصد و روغن نباتی 

8/4 درصد رشد داشته است. همچنین بررسی قیمت 11 

گروه کالایی یاد شده در هفته منتهی به هشتم بهمن 

در مقایسه با هفته پیش از آن حاکی است سه گروه تخم 

مرغ، برنج و گوشت قرمز به ترتیب 1/9 درصد، 0/02 

درصد و 0/4 درصد کاهش قیمت داشته و دو گروه قند 

و شکر و روغن نباتی تغییر قیمتی نداشته‌اند. 

آغاز پیش‌فروش بلیت‌ قطارهای 

نوروزی از ۱۷ بهمن

سیدحسن موسوی، معاون مسافری راه‌آهن از آغاز  

پیش‌فروش بلیت‌های نوروزی از ۱۷ بهمن خبر داد 

و گفت: »طبق روال هر سال، امسال نیز سفرهای نوروزی 

از ۲۵ اسفند آغاز می‌شود و تا ۱۵ فروردین سال ۹۶ ادامه 

می‌یابد.« به گفته او، در گام اول از ساعت ۱۷ روز ۱۷ بهمن 

پیش‌فروش بلیت به صورت اینترنتی برای تمام مسیرها 

منهای مسیر تهران- مشهد و برعکس انجام خواهد شد. در 

گام دوم از 7/5 صبح ۱۸ بهمن بلیت همین مسیرها )منهای 

مسیر تهران- مشهد و برعکس( در مراکز پیش‌فروش، در 

بخش سوم از ساعت ۱۷ چهارشنبه ۱۸ بهمن فقط بلیت 

مسیر تهران- مشهد و برعکس و در مرحله بعدی در ۱۹ بهمن 

از 7/5 صبح بلیت مسیر تهران- مشهد و برعکس از طریق 

مراکز پیش‌فروش، پیش‌فروش خواهد شد. موسی تاکید 

کرد که مسافران برای اطلاعات مربوط به مسیرهای ریلی، 

زمان فروش‌بلیت، زمان حرکت، کیفیت قطارها می‌توانند 

با شماره‌ سامانه ۰۲۱۵۱۴۹ تماس بگیرند. 

   اجرای مدل نوین نظارت بانک مرکزی بر بانک‌ها  

 در جلسه دو شب گذشته شورای پول و اعتبار، مقرر شد مدل نوین نظارت بانک مرکزی بر بانک‌ها، اجرایی 
شود. آنطور که بانک مرکزی گزارش داده است، پس از ماه‌ها مطالعه با تعریف طرح مشترکی بین بانک مرکزی 
و دانشگاه شهید بهشتی به‌عنوان مشاور، عملیات بازطراحی نظام نظارت بانک مرکزی بر بانک‌ها آغاز شد و 
اکنون تدوین مدل نوین نظارتی نتیجه آن است. در این فرآیند به چهار محور ارکان ریسک‌محوری، گروه‌محوری، 
کسب‌وکار محوری و اصلاح محوری توجه شده و با استقرار این مدل، بانک‌ها در چهار طبقه براساس وضعیت 
ریسکی طبقه‌بندی شده و بر بانک‌های هر طبقه براساس استراتژی تعریف‌شده به شرح جدول نظارت می‌شود.
رویکرد نظارتی دراین طرح به صورتی فراگیر از سطح نظارت پایه آغاز شده و در هر مرحله با افزایش دامنه و 
شدت نظارت به سطح بانک‌های ریسکی‌تر اعمال می‌شود. با توجه به رویکرد اصلاح‌محور، هدف مدل نظارتی 
بر سامان‌دهی بانک‌های با درجه ریسک بالاتر و انتقال آنها به محدوده ریسکی پایین‌تر است. براساس 
طبقه‌بندی انجام‌شده، فعالیت‌های نظارت بر بانک‌ها در سطح نقاط آسیب‌پذیر و حائز اهمیت بانک متمرکز 
می‌شود. به‌ علاوه سنجه‌های‌ حیاتی در سیستم، تعریف و برچسب‌گذاری شده است. به نحوی ‌که اگر هر یک 
از سنجه‌ها از مرز بحرانی تعیین‌شده عبور کند، فارغ از طبقه بانک، مشمول اقدامات نظارتی ویژه می‌شود. 

طبقه ۴طبقه ۳طبقه ۲طبقه ۱شماره طبقه

ریسک زیادریسک متوسطریسک کمفاقد ریسک مشهودوضعیت ریسکی

تجدید ساختاراصلاح تکلیفیمراقبتیپایهاستراتژی نظارتی

 ولی‌الله سیف عباس کاظمی


